



Свобода народам и человеку!

За Украинское Самостоятельное Соборное  
Государство!

За независимые национальные государства  
всех народов СССР!

Угнетенные народы СССР, соединяйтесь  
для борьбы против большевистских поработителей и  
эксплуататоров!

# КТО ТАКИЕ БАНДЕРОВЦЫ и ЗА ЧТО ОНИ БОРЮТСЯ

1 9 4 8



Свобода народам и человеку!  
За Украинское Самостоятельное Соборное  
Государство!  
За независимые национальные государства  
всех народов СССР!  
Угнетенные народы СССР, соединяйтесь  
для борьбы против большевистских поработителей и  
эксплоататоров!

## КТО ТАКИЕ БАНДЕРОВЦЫ И ЗА ЧТО ОНИ БОРЮТСЯ

Большевистские поработители боятся,  
чтобы народные массы СССР знали правду  
про бандеровцев

По всей Украине, а, может быть, и по всему Советскому Союзу, наверно, нет сегодня ни одного человека, ничего не слыхавшего о той революционной антибольшевистской борьбе, которую вот уже на протяжении четырех лет, главным образом в западно-украинских областях, ведет украинский народ. По всей Украине, а, может быть, и по всему Советскому Союзу, наверно, нет сегодня ни одного человека, ничего не слыхавшего о бандеровцах. Героической борьбы миллионов не удалось скрыть от народных масс Советского Союза даже большевистским поработителям. Известия об этой борьбе различными путями облетели все огромные советские просторы, и сегодня знают о ней уже почти все подсоветские люди.

Не смотря на то, что досегодня о нас, банде-

ровцах, о нашей антибольшевистской революционной борьбе слыхали уже почти все подсоветские люди, однако они не всегда знают о нас правду. Многие из подсоветских людей, веря большевистской пропаганде, думают, что мы бандеровцы, на самом деле „украинско-немецкие националисты“, то есть гитлеровские или, — как в последнее время лгут большевики, — англо-американские агенты, что мы на самом деле „кулаки“ или „буржуи“, что мы на самом деле „бандиты“, сидящие в лесу и пребывающие в подполье только потому, что „опасаемся народного правосудия“.

Все то, что говорит о нас большевистская пропаганда, — бесстыднейшая, цинически-подлая ложь. Большевистские враги народа ширят эту ложь о нас с целью скрыть от народных масс Советского Союза подлинный национально-социалистический-освободительный характер нашего движения. Они именно боятся, чтобы народные массы Советского Союза, познав действительные цели нашей борьбы, ее прогрессивный, национально-освободительный характер, „не заразились“ революционными, „бандеровскими“ идеями и, по примеру украинского народа, сами не стали на путь освободительной антибольшевистской борьбы. Большевистские империалисты понимают, что это значило бы конец их господству над народами Советского Союза, их смерть. Чтобы не допустить до этого, чтобы иметь возможность и дальше безнаказанно угнетать и эксплуатировать десятки народов Советского Союза, сотни миллионов трудящихся, большевистские бандиты, с одной стороны, прилагают все усилия, что-



бы физически уничтожить всех участников нашего освободительно-революционного движения, уничтожить нашу революционную попольную организацию, и, с другой стороны, не останавливаются ни перед какой ложью, не брезгают даже самой наглой клеветой, лишь бы только наше революционное движение в глазах народных масс запятнать, опозорить, идейно скомпрометировать и, таким образом, сделать его неприемлемым для народов и трудящихся масс Советского Союза.

Но это на более долгое время большевистским врагам народа никак не удается. Подобно тому, как не удалось им скрыть от народов Советского Союза самого факта нашей антибольшевистской борьбы, так не удается им на более долгое время скрыть от подсоветских людей и правды о подлинном характере нашего движения. Какие бы меры большевики не принимали, то все-таки правда о нас, бандеровцах, правда о освободительной борьбе украинского народа всегда пробегает себе дорогу к подсоветским народным массам. „Ложью далеко не уедешь“, — говорит украинская пословица.

Сказать подсоветским людям краткую правду о нас, бандеровцах, о нашем освободительно-революционном движении — это именно является заданием предлагаемой брошюронки.

Бандеровцы — последовательные борцы за  
освобождение украинского народа

Бандеровцы — это, в последнее время обще-



употребляемое популярное название всех участников повстанческой и подпольной революционной борьбы, поднятой украинским народом против немцев в период гитлеровской оккупации и продолжающейся с 1944 года против большевистских захватчиков. Это название происходит от фамилии славного сына украинского народа, многолетнего революционного борца за свободу и государственную независимость Украины, руководителя революционной Организации Украинских Националистов (ОУН) — Степана Бандеры.

Организация Украинских Националистов, руководимая С. Бандерой, является на украинской почве единственным последовательным реализациатором идей революционной бескомпромиссной борьбы украинского народа против всех оккупантов за его национальную свободу и независимость. Мы, бандеровцы, всегда вели самую радикальную противоккупантскую борьбу в период до 1939 года. Единственные мы, бандеровцы, организовывали активную революционную борьбу против большевистских захватчиков в 1939–41 годах. В м. июне 1941 г., после отступления с части Украины большевистских армий, ОУН, руководимая С. Бандерой, образо~~г~~ала. Правительство и провозгласила восстановление независимости Украинского Государства (30-го июня 1941 г.). Когда же немцы заявили враждебную позицию по отношению к этому Акту и когда они арестовали руководителя ОУН С. Бандеру новооб-



разованное Правительство во главе с премьером Я. Стецько и многих других руководящих укр. и. цев., — ОУН, руководимая С. Бандерой, сразу же повела против гитлеровцев активную, сначала подпольную, а с 1942 г. — повстанческую борьбу. С 1944 г., то есть со времени очередной оккупации всех украинских земель московско-большевистскими империалистами, ОУН, руководимая С. Бандерой, является на украинских землях единственной организованной национальной политической силой. Единственная ОУН, руководимая С. Бандерой, в тяжелых условиях большевистской оккупации осталась с народом на поле боя и, идя в авангарде освободительной борьбы против большевистских захватчиков, вот уже в течение четырех лет самоотверженно служит делу освобождения Украины от господства оккупантов. В упорной борьбе ОУН, руководимая С. Бандерой вот уже в течение четырех лет не только выдерживает бешеные атаки большевистского врага, но и на многих участках нашего революционного фронта ведет успешное наступление.

Идейно-политический облик бандеровцев — един. Зато по своей организационно-партийной принадлежности бандеровцы — это или а) члены ОУН, руководимой С. Бандерой, или б) беспартийные украинские патриоты, борющиеся за свободу и государственную независимость Украины как в Украинской Повстанческой Армии (УПА), так и в революции подполье. УПА возникла в 1942 г. в пориде развертывания украинским народом массовой всенародной вооруженной борьбы против гитлеровских оккупантов. ОУН, руководимая С. Бандерой, была



иинициатором, первым организатором и руководителем УПА. УПАрмией сначала ее образования и до сих пор командаует один из замечательнейших украинских революционеров, многолетний подпольный борец за свободу украинского народа — генерал Тарас Чупричка. Как в УПА, так и в революционном подполье можно встретить тоже таких украинцев, которые в прошлом принадлежали к различным украинским политическим партиям. Всех нас сегодня об'единяет освободительная борьба против большевистских оккупантов.

Наивысшее руководство всей освободительно-революционной борьбой украинского народа осуществляется Украинский Глаштый Освободительный Совет (УГОС; украинское сокращение: УГВР — Українська Головна Визвольна Рада). УГОС — это революционный Парламент и Правительство украинского народа на время его освободительной борьбы. УГОС образовался в м. июне 1944 г. в условиях антигитлеровской борьбы УПА. Он состоит из представителей различных украинских национальных партий и групп со всех украинских земель. УГОСовetu подчиняются УПА, все украинское революционное подполье, в его состав входит ОУН, руководимая С. Бандерой, его поддерживает весь украинский народ, ведущий активную антибольшевистскую борьбу.

### Почему мы, бандеровцы, называем себя националистами

Мы, бандеровцы, называем себя националистами и потому, что центральное место в нашей идеологии занимает учение о нации. Согласно этому учению, мы, националисты, в противоположность марксистам и большевикам, считаем, именно, что: а) народ, нация является наивысшим и наиболее



прочным типом человеческой общности — выше и прочнее, чем общественный класс;

б) в международном разрезе суб'ектом истории являются народы, нации, а не общественные классы;

в) народы, нации — не исторически переходящее явление, свойственно только эпохе капитализма, но явление, свойственно и всем другим социально-экономическим формациям.. В период капитализма, вследствие огромного развития цивилизационных и культурных условий жизни, нации как человеческие общности только необыкновенно окрепли;

г) наилучшие условия для всестороннего развития народа обеспечивает только национальное государство;

д) наилучшей международной системой, в равной мере соответствующей как интересам отдельных народов, так и интересам международного сотрудничества и установлению действительной дружбы между народами является система свободных национальных государств в всех народах мира;

е) необходимым условием для улучшения судьбы трудящихся классов порабощенного народа является национально-политическое освобождение всего народа.;

ж) в противоположность украинским большевикам, принимающим волю своих кремлевских хозяев как наивысший приказ, для нас, украинских националистов, нашим наивысшим приказом является благосостояние и счастье украинского народа. Наивысшим важнейшим заданием украинского народа в настоящий момент мы считаем борьбу против московско-большевистских оккупантов и их украинских гентов — украинских большевиков — за национальное и соци-

альное cсвобождение украинского народа, за построение украинского, действительного независимого национального государства.

### Украинские националисты

не являются ни шовинистами, ни империалистами

Мы, украинские националисты, — не шовинисты. Борясь за независимое украинское государство, мы боремся только за осуществление украинским народом тех прав, которыми уже давно пользуется преобладающее большинство народов мира и которые (права) уже давно признаны как естественные права каждого народа. Кстати, наша борьба является законной даже с точки зрения большевистских законов: конституция СССР обеспечивает каждому народу право на свободный выход из состава СССР. Ко всем народам мы питаем искренние симпатии. Со всеми народами мира, в том числе и с русским народом, который построит свое национальное государство на своих этнографических землях, мы хотим жить в дружбе и сотрудничестве. Мы боремся не против соседних нам народов в целом, а только против тех империалистических сил, которые нас порабощают. Подчеркиваем еще раз: все народы, в том числе русский и южнославянский народы, мы ценим и уважаем и стремимся к тесной дружбе и сотрудничеству с ними. Мы ненавидим только те империалистические силы, которые нас порабощают или хотят поработить, только против них мы и боремся.

Мы, украинские националисты, — также не империалисты. Независимое украинское государство мы хотим построить только на украин-



сках этнографических землях, то есть на землях, на которых в большинстве живет украинский народ. Мы не согласаем ни на малейший клоцок чужой территории. Мы против всякого империализма — против подавления в какой бы то ни было форме одного народа другим, против империалистических войн и захватов, против многонациональных империй. Мы за полнейшее осуществление идеи свободных национальных государств всех народов мира.

Мы, бандеровцы,  
не были, не есть и не будем ничьей агентурой

Мы, бандеровцы, никогда не были и не будем  
ничьей агентурой. В нашей борьбе за национальную  
и независимость Украины мы ориентируемся только  
на собственные силы украинского народа.

В частности мы, бандеровцы, никогда не сотрудничали с немцами, как это о нас лгут большевистские врачи народа. В нашей подпольной литературе мы уже не раз широко отвечали на эту подлую клевету. С первых же дней оккупации Украины гитлеровцами ОУН, руководимая С. Бандерой, начала против них активную подпольную борьбу. В конце 1942 г. для борьбы с гитлеровцами ОУН приступила к созданию вооруженных отрядов. Эти вооруженные отряды положили начало УПА. В течение 1942-44 гг. многотысячная УПА и революционное подполье ОУН своей вооруженной борьбой нанесли немцам значительные потери в людях, имущество и транспорт. В 1943-44 гг. со склонительным контролем УПА были целые районы Полесья, Волыни, Карпат отдельные лесные массивы Галиции.



Эта борьба происходила на глазах с участием всего украинского народа. Об этой борьбе может какому, заинтересованному в этом, рассказать каждый ребенок в западных областях, каждая украинская крестьянка. Об этой борьбе свидетельствуют, сегодня еще не раскопанные большевиками, многочисленные могилы революционеров и повстанцев, павших в борьбе с гитлеровцами. Об этой борьбе свидетельствует тот факт, что в гитлеровских тюрьмах и концлагерях очутились тысячи украинских революционеров во главе с С. Бандерой, Я. Стецько и многими другими руководящими членами нышнего движения. В немецких тюрьмах, от гестаповских пуль по всех широчайших просторах Украины погибли такие руководящие бандеровцы, как Иван Клымин. Легенда (Львов), Дмитрий Мирон-Орлик (Киев), Николай Лемик (Харьковщина), Пантелеймон Сак-Могила (Киев, родом из восточных областей), Сергей Шерстюк (Кривой Рог, родом из восточных областей) и сотни других. За кого же принимает подсоветских людей предложенный Мануильский, осмелившийся говорить, что Бандеру нацизы заперли в тюрьму "из его собственного желания"? Кто же другой, кроме большевистских угнетателей, отважился бы так цинически издеваться над народом -- над тем народом, который видел антигитлеровскую борьбу бандеровцев собственными глазами и сам принимал в ней активнейшее массовое участие?

За наши, бандеровцами, три года подпольной и повстанческой борьбы против гитлеровских оккупантов. В гитлеровцев как в оккупантов Украины и врагов всех вольнолюбивых народов мы стреляли, а не



сотрудничали с нами. Об этом знает не только весь украинский народ, но и весь мир.

Мы, бандеровцы, — борцы за интересы труящихся масс, а не защитники эксплоататорских классов

Большевистские лжецы стараются представить нас перед подсоветскими массами как защитников интересов „кулаков“ или „буржуазии“. Это тоже подлая ложь. Мы не имеем ничего общего с этими общественными классами ни с точки зрения целей нашей борьбы, ни с точки зрения социального происхождения и классовой принадлежности участников нашего движения. Что касается социальных целей нашей борьбы, то мы, бандеровцы, боремся за построение бесклассового общества. Мы против возвращения в Украину как помещиков, так и капиталистов. Мы за уничтожение в Украине нового эксплоататорского паразитического класса — класса большевистских гельмож, состоящего из заправил партии, мвд и мгб, администрации, армии. Мы за общественную собственность на орудия и средства производства. Против колхозов мы выступаем потому, что они являются главной причиной нищеты и голодающей смерти украинской деревни. Мы хотим, чтобы в независимом украинском государстве вопрос о форме землепользования был разрешен самим украинским крестьянством. Какие же тогда, имея в виду такие социальные цели нашей борьбы, из нас могут быть защитники „кулачества“ или „буржуазии“?!

Так же обстоит дело с тем, что касается социального происхождения участников нашего движения. „Буржуя“ среди нас никто не найдет, если бы



даже искал его со свечой в руках. Нет среди нас и "кулаков". В своей общей массе западно-украинское крестьянство малоземелью или, по крайней мере, середняцко. Малоземельные и безземельные крестьяне, батраки, середняки, рабочие, студенты, ученики средних школ; инженеры, врачи, юристы, учителя -- вот кто такие по своему социальному происхождению все участвующие в нашем движении. Разве же мы, сыновья трудящегося и эксплоатируемого народа, сыновья крестьян, рабочих и интеллигентов, можем бороться за интересы эксплоататорских классов? Разве же мы можем бороться против своих отцов? Разве нас поддерживали бы столь широко украинские трудящиеся массы, когда бы мы боролись за чуждые им цели? Каждому здравомыслящему человеку должно быть ясным, что нет.

### Несколько слов о нашем прошлом

Как настоящее, так и прошлое бандеровцев -- слаги и героично. Многие из нас, главным образом из старших возрастом революционеров, -- это многолетние позитзаключенные бывших польских, румынских и гитлеровских, а потом большевистских тюрьм и концлагерей, часто приговорены к пожизненному заключению. У неодного из них еще до сих пор виднеют близы от тюремных оков. Не одному из них подломили ребра, позубивали зубы польская полиция, румынская сигуранца, немецкое гестапо, большевистское мвд. Многие из нас стали на путь революционной, подпольной борьбы против оккупантов, имея всего лишь 14-16 лет от рождения. В подпольных ячейках, на подпольной, революционной работе про-

текали наши наилучшие юношеские годы. С подпольем, с революционной борьбой связаны все наши самые пылкие юношеские мечты, самые благородные юношеские порывы. Преследуемый полицией, всегда угрожаемый тюрьмой, концлагерем, полицейской пулевой, часто не обеспеченный в материальном отношении, украинский революционер всегда мужественно, с самоотвержением, с наивысшей преданностью делу героически выполнял свои революционные обязанности — обязанности передового борца революции, организатора и руководителя народа в его борьбе против оккупантов. Несмотря ни на какие трудности, ни на какие препятствия, мы, бандеровцы, всегда шли в народ в народные массы, несли им революционное слово правды, своим смелым революционным действием поддерживали на духе, а часто защищали и от террора. Для украинских народных масс украинский революционер всегда был образцом патриотизма, мужества, стойкости, героизма и других гражданских и революционных чеснот. Именно поэтому так сегодня народ нас любит и всячески поддерживает.

Почему мы, украинские революционеры и повстанцы,  
боремся против  
большевистских угнетателей и эксплоататоров

Кое-кому из подсоветских людей, ослепленных большевистской пропагандой, считающих, что большевики „наилучше в мире разрешили национальный вопрос“, „построили социализм“ и звали „подлинно народную демократию“, — может быть непонятно, почему именно мы, бандеровцы, боремся против



**большевиков, против советской власти.**

Все то, что говорит большевистская пропаганда о политике большевистской партии и достижениях советской власти, также коварная и бесстыжая ложь. Правда о Советском Союзе совершенно противоположна тому, что говорит о нем большевистская пропаганда.

Мы, бандеровцы, боремся против большевиков потому, что они как по отношению к Украине, так и по отношению ко всем другим нерусским народам СССР проводят политику жестокого национального угнетения и экономической эксплуатации.

Украинский народ, как и каждый другой подсознательный нерусский народ не имеет в СССР никаких национально-политических прав и находится в положении полного политического подавления. Т.наз. Украинская ССР, как и каждая другая т.наз. союзная республика, является, по существу, не „независимым государством украинского народа“, как об этом врут большевики, а обыкновенной административной единицей, обыкновенной бесправной губернией большевистской империи. Ни верховный совет УССР, ни ее „правительство“ не пользуются и тенью тех прав, которыми обыкновенно пользуются эти учреждения в действительно независимых государствах. Т.наз. „суверенитет союзных республик“ — это только фикция, пустая фраза, служащая большевикам для обманывания трудящихся масс Советского Союза и всего мира, фраза без малейшего практического значения. Ни верховный совет УССР, ни ее правительство не в состоянии сделать что-нибудь самостоятельно, без согласия на это московского центра. Украинский народ, как и каждый другой нерусский

 cdvru.org.ua  
подсоветский народ, в системе большевистского СССР фактически лишен какой бы то ни было возможности свободного волеизъявления и независимого руководства своими делами. Обо всем, согласно только собственным империалистическим интересам, совершая игнорируя потребности отдельных народов и обыкновенно вопреки их самым жизненным интересам, решает большевистский империальный центр — большевистская Москва.

Большевики жестоко эксплуатируют Украину, как и каждую другую т. наз. союзную республику, в экономическом отношении. Кремлевские империалисты используют Украину в первую очередь как сырьевую базу для промышленности центральных районов России. В промышленные районы России из Украины вывозятся уголь, чугун, сталь, хлеб, мясо, овощи, а ввозятся оттуда сюда сложные машины, сложное фабричное и заводское оборудование, текстильные изделия. В Украине вообще нет сложного машиностроения, не строятся современная химическая промышленность, текстильные фабрики. В Украине, напр., являющейся самым развитым угольным и металлургическим районом СССР, большевики запланировали соорудить первый автомобилестроительный завод всего лишь в четвертой пятилетке. До настоящего времени автомашины, изготавляемые главным образом из украинского железа и на украинском угле, ввозятся в Украину из промышленных районов России. Разве же это не говорит о том, что Украина в системе большевистского СССР находится в таком положении, как африканские колонии в системе западно-европейских колониальных империй? Это



ложь, что „за годы советской власти большевики создали в Украине высокоразвитую индустрию“. Большевистские империалисты создали в Украине только те отрасли индустрии, которые дают возможность выкачивать из нее промышленное и сельскохозяйственное сырье (напр., добывающая промышленность, сельскохозяйственное машиностроение, заводы, изготавливающие оборудование для угледобывающей и железнодорожной промышленности, паровозостроение).

В Украине, как и в каждой другой союзной республике, большевики проводят политику жестокого культурного угнетения. За годы большевистской власти в Украине МВД уничтожило сотни украинских ученых — историков, лингвистов, литераторов, экономистов, деятелей искусства, уничтожило сотни писателей и поэтов. Деятелям украинской культуры запрещается творить в национальном патриотической духе. Таким образом, полностью заторможено всякое развитие украинской культуры. Вся жизнь в Украине руссифицируется. Во всех административных, культурных и экономических учреждениях, во всех университетах, институтах фактически господствует русский язык. Его навязывают украинскому народу методами косвенного национального геноцида. Неразрывно господствует русский язык в армии. Везде насаждается русско-шовинистическая империалистическая идеология, преследуется каждая украинская патриотическая мысль, каждое патриотическое украинское чувство. В русско-шовинистическом, империалистическом духе извращаются история Украины, история украинской культуры, ведется борьба против увлечения родным прошлым. Украинские прессы,



радио, театр, литература, наука поставлены в Украине всецело на службу русификационной политики большевистских угнетателей. Большевистская политика в области культуры в Украине имеет целью полную культурную ассимиляцию Украины с Россией, полную ликвидацию культурной самобытности украинского народа.

Большевистские палачи массово уничтожают украинский народ физически. Три раза за время своего господства в Украине они умышленно вызвали голод. Жертвой этого умышленно вызванного голода погибло до сих пор в Украине около 8 миллионов украинцев. Сотни тысяч украинских мужчин и женщин выселили в Сибирь и Среднюю Азию. Здесь они, принужденные жить в ужаснейших условиях, массово вымирают. Большевистские палачи уничтожили сотни тысяч украинских патриотов в тюрьмах, ссылках, концлагерях, в непосредственной борьбе, непосредственными расстрелами. Только за последние годы в борьбе против нашего освободительно-революционного движения они уничтожили несколько десятков тысяч украинцев.

Вот так на практике выглядит „наилучшее разрешение большевиками национального вопроса в СССР“. Можем ли мы, украинские патриоты, спокойно соглашаться с таким положением? Можем ли мы, украинские патриоты, не бороться против большевистских поработителей, когда видим, что они готовят Украине полное уничтожение?!

Мы, украинские революционеры и повстанцы, боремся против большевиков потому, что они создали в СССР режим беспощадного социального угнетения

и экономической эксплуатации трудящихся масс.

Не бесклассовое общество, не коммунизм строят в СССР большевики, а новую угнетательскую и эксплоататорскую систему. Место бывших эксплуататоров — помещиков и капиталистов — занимают сегодня новые общественные паразиты — заправилы большевистской партии, мвд и мгб, администрации, экономической жизни, армии. Эти заправилы уже определенно оформились в единый эксплуататорский класс — класс большевистских вельмож. Основой формирования этого паразитического эксплуататорского класса являются его политические привилегии: монопольное положение коммунистической партии, ее неограниченная власть, полное отсутствие контроля народных масс над коммунистами. Располагая неограниченными политическими правами и являясь вследствие этого неограниченным хозяином всех богатств СССР, этот класс обеспечил себе все экономические преимущества в советском обществе. Создав себе раскошные условия жизни, они живут великолепно. В то время, когда миллионы трудящихся живут в крайней нищете, голоде, большевистские вельможи установили для себя невероятно высокие жалования, имеют всего в изобилии: сытно кушают, нарядно одеваются, пользуются, сколько им угодно, всеми культурными благами, развлекаются. Эту удобную, раскошную жизнь большевистские вельможи обеспечили себе за счет эксплуатации подсоветских трудящихся масс — за счет эксплуатации подсоветских рабочих, колхозников и трудящейся интеллигенции. Слова Маркса о том, что „накопление богатств на одном полюсе общества всегда сопровождается ни-



щетой на другом полке" (цитируем с памяти), важны не только по отношению к капиталистическому обществу, но и по отношению к советскому обществу.

Нигде в мире трудящиеся не живут в такой экономической пищете, как в СССР — в стране будто бы „победившего социализма“. Нигде в мире не эксплуатируются в такой степени физические силы трудящихся, как в СССР — государство якобы „рабочих и крестьян“. Нигде в мире трудящиеся не придавлены столь различными законами, „нормами“, „планами“, „обязательствами“, как в Советском Союзе. Реальная заработка плата подсөветских рабочих и служащих несбыtkновенно низка. Ее не хватает даже на самый низкий прожиточный минимум. Стахановщина, соцсоревнования выжимают с рабочих и колхозников все физические соки. Высокими нормами поставок большевистские вельможи грабят у колхозников все продукты их труда. Высокие налоги, постоянные и высокие займы, „добровольные взносы“ вытягивают у трудящихся последнюю копейку. Работая на войну, советская промышленность никогда не выпускает в нужном количестве товаров ширпотребления, мануфактуры. Не „радостную и зажиточную“ жизнь дали большевики трудящимся бывшей царской России, а новую каторгу, новое закабаление, новое социальное угнетение и экономическую эксплоатацию. Большевистские угнетатели фактически поставили трудящихся Советского Союза в положение античных рабов.

Мы, украинские повстанцы и революционеры — сыновья трудящегося народа — не можем не бороться против такой политики большевистских врагов на-



рода по отношению к трущимся массам подобно тому, как не могла не бороться против угнетения помещиков и капиталистов передовые трудящиеся бывшей царской России. Защищать интересы крестьян, рабочих и трудящейся интеллигенции, бороться за их социальное освобождение — считаем своим священным долгом.

Мы бандерозы, боремся против большевиков и потому, что они создали в СССР режим кровавой ликтатуры коммунистий, режим варварского террора мвд и мгб.

В СССР не существует никакой демократии, никаких гражданских ни человеческих прав. Неограниченным, всесильным властелином жизни и смерти каждого человека в СССР является большевистская охранка — мвд и мгб. Они шаунуют за каждым подсознательным человеком, пытаются полностью контролировать всю жизнь подсоветских людей, все их мысли и чувства. Они беспощадно сдавливают каждую более отважную мысль. Они кроваво расправляются со всеми теми, кто в какой-нибудь форме осмеливается противопоставляться большевистскому режиму. Большевистский строй является абсолютным отрицанием всякой свободы, всякой демократии, всех достояний человечества на пути его стремлений к свободе, является прямым продолжением царского самодержавия.

Разве мы, украинские революционеры, можем без активного сопротивления смотреть на такие издевательства над людьми?! Против такого издевательства над людьми мы, революционеры, не можем не бороться. Наши наизысшие идеальные лозунги — „Свобода народам! Свобода человеку!“

Мы, украинские революционеры и повстанцы, бо-



ремся против большевистских угнетателей, наконец, потому, что они преследуют нас за наш патриотизм, за нашу любовь к Украине; что они сжигают украинские избы и все имущество, вывозят в Сибирь украинское население, подвергают пыткам и сжигают живым наших родных, отрезывают нашим женщинам груди, проколзывают штыками наших детей; распинают на заборах и столбах, волочат по дорогам, увязав колючей проволокой лошадям к хвостам, наших павших друзей-революционеров, а похороненных выкапывают из могил и тела их выбрасывают на мусор или в придорожные рвы, где их раздирают собаки; что они друт портреты Шевченка, Хмельницкого, топчут „Кобзаря“, „Историю Украины“. Всю Западную Украину большевистские бандиты превратили в сплошную ужасную мясорубку. Нет здесь сегодня дома, где бы эти изверги кого-нибудь не убили, не арестовали, не вывезли в Сибирь; нет ни леса, ни рощи, где не виднели бы разрытые повстанческие могилы; нет деревни, где бы не были сожжены, разрушены хозяйства; нет семьи, где мать не оплакивала бы замученного в пытках сына, дочь — так же замученной матери, маленький ребенок — вывезенных в Сибирь родителей. И за что это море горя, за что это море крови и слез?! Зато только, что западно-украинский народ любит Украину — свою Родину, за то только, что украинский народ, равно как и каждый другой народ в мире, хочет жить свободной, независимой жизнью!

Мы, украинские революционеры и повстанцы, боремся против большевистских поработителей потому, что они в колхозах впряженгидают женщин в броны, приуждают их носить на плечах навоз на колхозные по-



ти, приговаривают колхозников к многолетнему заключению за несколько колосьев, которые они осмеливаются сорвать для того, чтобы спасти себя от голодной смерти; потому, что большевистские экспропраторы полностью грабят у колхозников продукты их труда, выплачивают им по 300 граммов хлеба на трудодень; потому, что они столкнули украинское колхозное крестьянство на дно нищеты и страданий. Мы боремся против большевистских поработителей потому, что украинский рабочий принужден постоянно жить на голодном пайке, выстязывать в длинных очередях за хлебом, жить в трущобах, физически истощаться необычайно высокими нормами выработка, стахановщиной, дрожать перед жестокими наказаниями за малейшее опоздание на работу. Мы боремся против большевистских преступников потому, что они в шахты, рудники, на восстановительные работы загонили женщин, где истощается их здоровье; потому, что они оторвали матерей от их детей; потому, что десятки тысяч этих, лишенных приюта, детей принуждены бродить сплошными толпами как беспризорные по базарам, станциям, возле ресторанов, протягивая руку за ломтиком хлеба. Мы боремся против большевистских угнетателей потому, что они принуждают украинскую интеллигенцию выступать против своего народа, принуждают ее кривлять душой, оплевывать все национальные святыни, принуждают ее добавочной физической работой приобретать средства для существования, не предоставляют ей возможности свободно заниматься своим творческим трудом.

Разве может украинский патриот, видящий и понимающий всю преступность, весь бандитизм больше-



вистской политики по отношению к украинскому народу и трудящимся массам вообще, не дать клятву бороться до последнего своего вздоха, до последней капли своей крови? Мы, бандеровцы — украинские революционеры и повстанцы, — клянемся не прекращать своей антибольшевистской освободительной борьбы — вплоть до полного освобождения Украины от большевистского господства, вплоть до полного уничтожения большевистской поработительской и эксплоататорской системы!

За что мы, украинские революционеры и повстанцы  
ведем борьбу,  
какие наши политические и социальные цели

За что мы, бандеровцы, боремся? За что борется ОУН, руководимая С. Бандерой, и УПА, руководимая генералом Т. Чупрынкой?

1. За построение на украинских землях украинского независимого государства со справедливым политическим и социально-экономическим строем. К своей национальной независимости всегда стремились и стремятся все украинские патриоты. Мы считаем, — и это поутверждается всем историческим опытом украинского народа, опытом всех других порабощенных народов, — что только независимое украинское государство обеспечит украинскому народу самые лучшие условия для его всестороннего духовного и материального развития, что только независимое украинское государство может быть надежной гарантией действительно свободной, действительно счастливой и зажиточной жизни украинского народа. Лишенный своей государственной самостоятельнос-



ти, украинский народ подвергался в прошлом и подвергается сегодня со стороны своих оккупантов только гацональному, политическому и социально-му угнетению и экономической эксплоатации. Половить конец такой своей незавидной судьбе украинский народ сможет лишь тогда, когда построит свое независимое национальное государство.

2. За перестройку нынешнего СССР по принципу независимых национальных государств всех подсоветских народов. Такое разрешение национального вопроса в СССР будет единственным, действительно справедливым, действительно прогрессивным разрешением. Туда стремились народы России в 1917 г. Оно нанесет смертельный удар великорусскому империализму — злейшему врагу всех нынешних подсоветских народов, опаснейшему врагу всего мира. Мы, подсоветские люди, должны понимать, что пока, империалисты Москвы — белые или красные, царские или большевистские — будут господствовать над территорией нынешнего СССР, до тех пор они всегда будут мечтать о господстве над миром. Пока, однако, правители Москвы будут питать такие мечты, до тех пор они всегда будут стремиться к построению как можно более сильно централизованного государства, к установлению как можно более мощной власти — к самодержавию или диктатуре; до тех пор всю народнохозяйственную жизнь они всегда будут направлять на подготовку захватнических войн; до тех пор они всегда будут стремиться к созданию крепкого и широкого аппарата угнетения, большой и мощной армии, что в результате будет приводить также к укреплению общественно-экономического по-

ложении господствующего класса, с одной стороны,  
и к все новому угнетению и эксплуатации трудя-  
щихся масс — с другой. Таким образом, перестрой-  
ка СССР по принципу независимых национальных  
государств всех подсоветских народов — это не толь-  
ко предварительное условие подлинного националь-  
ного освобождения подсоветских народов, это не толь-  
ко важнейший и самый существенный шаг в направ-  
лении к уничтожению великорусского имперализма  
вообще, а и наиболее необходимое предварительное  
условие настоящего социального и политического ос-  
вобождения трудящихся масс нынешнего СССР наи-  
более необходимое предварительное условие постро-  
ения действительно справедливого, действительно  
прогрессивного политического и социального строя на  
Востоке Европы и в подсоветской Азии.

3. За полное претворение в жизнь идеи свобод-  
ных национальных государств всех народов мира, за  
уничтожение и отстранение из международной жизни  
любого имперализма. Мы, бандеровцы, считаем, что  
система свободных национальных государств, удовлет-  
воряя естественные стремления всех народов к незави-  
симой государственной жизни и обеспечивая наилучшие  
условия для всестороннего их развития, создаст наи-  
лучшие условия для генного сотрудничества между на-  
родами. Основным препятствием в международном со-  
трудничестве является сегодня отсутствие взаимного  
доверия между народами, взаимные подозрения между  
отдельными государствами. Это недоверие можно ус-  
транить только путем полного осуществления прин-  
ципа самоопределения народов, только путем отказа в  
национальной политике от какого-либо имперализма.

4. За построение в независимом украинском государстве бесклассового общества, за действительное уничтожение в Украине эксплуатации человека человеком, за победу илен бесклассового общества во всем мире, а в частности — на территории нынешнего СССР. Основой этого общества в независимом украинском государстве будет, как мы об этом уже говорили, с одной стороны, общественная собственность на орудия и средства производства и, с другой стороны, подлинная демократия в области внутриполитического строя. Общественная собственность на орудия и средства производства исключит возможность образования эксплоататорских классов на экономической основе. В противоположность к тому, что мы имеем сегодня в СССР, подлинная демократия в области политического устройства исключит возможность формирования новых паразитических групп на базе политических привилегий.

5. За подлинную демократию, против диктатуры и тоталитаризму всех мастей, за свободу слова, печати, собраний, мировоззрения, за обеспечение национальным меньшинствам в Украине всех национальных и гражданских прав, против всевластия полиции, за такую власть в государстве, которая наивысшей своей обязанностью будет считать служение интересам народа, а не своим империалистическим планам. „Не имея захватнических целей, покоренных стран и рабо-  
щенных народов в своем государстве, народная власть Украины не будет терять времени, энергии и средств для создания аппарата угнетения и эксплуа-  
тации. Украинская народная власть все экономические ресурсы и всю человеческую энергию направит на



построение нового государственного порядка, справедливого социального строя, на экономическое развитие страны и на повышение культурного уровня народа". (из Программы ОУН).

Детальная программа борьбы изложена в Программе ОУН, принятой III-ым Чрезвычайным подпольным Съездом ОУН, состоявшимся в дни от 21 по 25 августа 1943 г. Эта Программа также массово распространена отдельной брошюрокой под заглавием „За что борется УПА“.

Из всего вышесказанного о нашей идеологии и политике совершенно определенно вытекает, что между нашим, бандеровским, революционным движением и фашизмом или гитлеризмом ничего общего нет. По своему существу наше движение — народное национально и социально освободительное движение. Нам чужд какой бы то ни было юзинизм, мы ненавидим всякий империализм и против него боремся, мы против всякой диктатуры и тоталитаризма, мы за уничтожение всякой эксплуатации человека человеком, за истроение действительного бесклассового общества. Только потому большевистские враги народа связывают нас с фашизмом, подшивают нам "агентурничество", что они не в состоянии найти против нас какой-нибудь другой аргумент.

Мы, бандеровцы, за революцию во всем СССР, за единый фронт борьбы всех угнетенных народов и грунящихся масс Советского Союза

К реализации этих целей мы идем путем развертывания народной национально-социальной освободи-



тельной революции как в Украине, так и среди других народов СССР. К борьбе вместе с нацией к борьбе за ниспровержение большевистского режима мы призываем все порабощенные подсоветские народы, трудащиеся массы всех национальностей СССР.

Большевистское ярмо одинаково давит как украинский, так и все другие советские народы. Большевистские угнетатели одинаковые враги как украинского, так и всех других порабощенных подсоветских народов. Освободиться из-под большевистского ярма народы Советского Союза смогут лишь путем революционной борьбы против большевистских угнетателей и эксплоататоров — борьбы, которую подсоветские народы будут вести за перестройку СССР по принципу независимых национальных государств, за подлинную демократию в области внутренней политики строя отдельных национальных государств, за подлинное бесклассовое общество, за абсолютное устранение из взаимных отношений любого империализма, за теснейшее сотрудничество друг с другом, основанное на подлинном равноправии и взаимном уважении к своим интересам. Чем скорее народы Советского Союза осознают необходимость революционной борьбы против большевистских угнетателей, тем короче будут их страдания — страдания рабов в большевистской тюрьме народов, тем меньше будут их жертвы, которые они ежедневно принуждены приносить в результате террористической большевистской политики, тем скорее они смогут зажить действительно свободной, действительно счастливой жизнью.

Мы стремимся к тому, чтобы выковать единый революционный антибольшевистский фронт народов



Украины, Белоруссии, Прибалтики, Кавказа, Средней Азии, Сибири, народов стран Юго-Восточной и Центральной Европы, фактически оккупированных большевиками в последней войне. Революционные, прогрессивные элементы народов Украины, Белоруссии, Прибалтики, Кавказа и некоторых народов Юго-Восточной Европы в эмиграции уже сегодня об'единились для общей антибольшевистской борьбы на пропагандируемой нами политической платформе в Антибольшевистский Блок Народов (АБН). На эмиграции уже действуют руководящие органы АБН. Вслед за этим должно прийти к об'единению активного революционного антибольшевистского фронта и внутри СССР и в заново оккупированных Москвой странах. Это будет огромный шаг вперед на пути к приспособлению большевистской тюрьмы народов, на пути к освобождению всех порабощенных большевиками народов.

К борьбе против большевистских угнетателей и эксплоататоров мы призываем также русский народ

К борьбе против кремлевских поработителей и эксплоататоров мы призываем и русский народ. Русские народные массы подвергаются со стороны кремлевских заправил такому же политическому и социально-му угнетению, как и перусские народы. В 1917 г. русский народ вместе со всеми другими народами России поднялся на революционную борьбу против царского самодержавия, против помещиков и капиталистов во имя действительной политической свободы, во имя действительного социального равенства и справедливости, во имя действительного уничтожения в России

усякой политической и социальной реакции. Этого всего русский народ не достиг. Большевистские узураторы насильственно вырвали с рук русского народа власть и, прикрываясь революционными фразами, установили на территории бывшей России новую разновидность самодержавия, построили новую эксплоататорскую систему. Не пользовался русский народ политической свободой в царской, самодержавной России, не пользуется ею и сегодня, в большевистской, диктаторской СССР. В царской России русские трудащиеся массы эксплоатировались помещиками и капиталистами, а ныне они эксплоатируются большевистскими вельможами. Своих идей политической и социальной свободы русский народ еще не осуществил. Эти идеи ждут армию новых борцов среди русского народа. К русским народным массам, угнетенным и эксплоатируемым прежде царизмом, а ныне большевистской кликой, к русским народным массам, имеющим отважность и находящим в себе силу подняться на революционную борьбу против своих угнетателей, к русским народным массам, отрицающим и ненавидящим всякий имперализм, мы, украинские революционеры и повстанцы, питаем только искренние симпатии. Мы с наибольшей радостью будем приветствовать русский народ на фронте революционной борьбы за ниспровержение большевистской порабощительской и эксплоататорской системы.

### Как мы смотрим на грядущую войну

На войну между СССР и его противниками мы рассчитываем только как на вспомогательный момент



в нашей борьбе, как на то благоприятствующее обстоятельство, которое облегчит нам освободиться собственными силами. В основном же мы делаем ставку на силы украинского народа, на силы всех угнетенных народов Советского Союза.

### Какие непосредственные задания нашей борьбы сегодня

В настоящем этапе нашей борьбы наши непосредственные задания следующие: 1) включать в активную революционную антибольшевистскую борьбу еще не включенную до сих пор часть украинского народа; 2) оборонять уже завоеванные позиции украинского освободительного движения; 3) путем революционной пропаганды осведомлять народные массы СССР всех национальностей в том, что такое большевизм на деле, раскрывать всю антинародность большевистской системы, указывать, каким образом народы Советского Союза могут освободиться от большевистского ярма; 4) стимулировать возникновение организованной активной антибольшевистской борьбы во всем СССР.

### Почему мы должны вести нашу борьбу методом вооруженного подполья

В террористических условиях Советского Союза мы не имеем возможности вести нашу освободительную борьбу ни в какой другой форме, как только в форме вооруженного подполья. Именно поэтому мы сегодня принуждены сидеть в лесах, в хранилищах под землей. Для борьбы с мвд и мгб мы носим оружие.



Такие формы борьбы навязал нам враг. Понятно, что такие формы политической борьбы — необычайно тяжелы. Поскольку, однако, в условиях Советского Союза такие формы борьбы являются единственными возможными формами противорежимной борьбы вообще, — мы и впредь будем бороться так, как мы боролись до настоящего времени. Такая тактика — единоправильна и для всех других угнетенных большевиками народов.

Предварительным условием возникновения мас. совой революционной антибольшевистской борьбы в СССР мы считаем воспитание революционного сознания и антибольшевистской и литической активности угнетенных народов и трудящихся масс Советского Союза. К такому воспитанию мы стремимся как путем революционной пропаганды, так и путем непосредственной активной революционной борьбы авангарда революции — революционных организаций — и включения в эту борьбу широких подсоветских народных масс.

#### Какую непосредственную цель преследуют наши вооруженные и саботажные действия

Наши вооруженные действия и акты саботажа своей непосредственной целью имеют следующее: лишить большевистских захватчиков возможности гвердо укрепиться на оккупированных ими украинских землях; лишить их возможности безнаказанно терроризировать и грабить украинский народ и естественные богатства его земли; защищать от террора мвд и мгб украинский патриотический элемент; срывать попытки мвд и мгб засновать агентуру; не допустить развития большевистских, враждебных украинскому народу, организаций (молодежных, культурных); уничтожить



жать особенности активных лакеев большевистского врага и защищать от мвд и мгб нашу подпольную организацию.

Мы, украинские революционеры и повстанцы, не боремся против советских трудящихся масс.

В нашей борьбе мы, бандеровцы, выступаем только против большевистских империалистов, то есть против партийной верхушки и всех тех элементов, которые, независимо от их социального и национального происхождения, этой верхушке верно служат. Это подлая ложь, что мы стреляем всех подсоветских людей без разбора. Против подсоветских народных масс мы не боремся. Это могут засвидетельствовать те тысячи подсоветских людей — подсоветских котхозников, рабочих и интеллигенции, с которыми мы встречались, разговаривали, которым мы давали нашу литературу. Это могут подтвердить тысячи голодающих, которым мы помогали, чем только могли. Мы уничтожаем только руководящих представителей партии, мвд и мгб и все те лакейские, продажные элементы, которые активно выступают против нашего движения и враждебно относятся к украинскому народу.

Как мы, бандеровцы, смотрим на перспективы нашей борьбы

Мы знаем, что вас в нашей борьбе ожидают большие трудности. Мы очень хорошо даем себе отчет в том, что наши силы — пока малы, а силы врага велики. Мы тоже даем себе отчет и в том, как тяжело



вести революционную борьбу в условиях большевистской эмпедовской системы. Ибо мы верим в справедливость нашего дела и в народ. Эта вера всегда была основным источником нашей силы до настоящего времени и будет им в будущем. Мы боремся за самые родные, самые кровные интересы как украинского, так и всех других народов Советского Союза. Весь украинский народ, как и все другие подсоветские народы, не могут по этому не пойти за нами. Сегодня за нами активно идет значительная часть Украины. Сегодня по нашей стороне симпатии всего украинского угнетенного народа, значительной части верно поинформированных про нас трудящихся масс всего Советского Союза. Завтра активно включится в нашу борьбу остальная часть Украины. Завтра станут на наш путь все народы Советского Союза. Как в условиях большевистской реакции внутри СССР и в новозахваченных странах Юго-Восточной и Центральной Европы, так и на фоне нездоровых отношений Запада мы, бандеровцы, и с точки зрения целей нашей борьбы, и с точки зрения ее моральных основ репрезентируем глубочайшие, вечно живые, здоровые стремления народов и трудящихся масс к политическому и социальному прогрессу. Силы революции, силы прогресса всегда побеждают силы реакции. Такой закон общественного развития. В нашей борьбе с большевистской реакцией победа будет в конечном результате за нами, бандеровцами. Уже сегодня в УПА, в революционном подполье, кроме украинцев, борются также представители иных национальностей: русские, татары, белорусы грузины. В недалеком будущем, — мы верим в это, — вместе с нами на своих национальных тер-



риориях будут бороться тысячные отряды революционеров всех национальностей СССР.

Нашему оптимизму относительно будущего дает основание и то обстоятельство, что до настоящего времени, то есть на протяжении четырех лет, большевикам, мвд и мгб не удалось нас уничтожить, не удалось разбить наши подпольные организации. Против нашей высокой идейности, против мастерства конспирации, против нашего массового героизма и упорства становится бессильным даже мвд. Выдержав в нашей борьбе до настоящего времени, мы выдержим и в дальнейшем. Для нас были самыми грозными первые бои с мвд и мгб. Сегодня, когда эти бои уже за нами, мы с верой глядим в будущее. Располагая необходимым нам опытом борьбы в условиях большевистского режима, в условиях эмведовской системы, закаленные боями, прошедшими до настоящего времени, согретые теми симпатиями, которые встречаем везде, где только появимся, среди всех народов, угнетенных большевиками, крепкие той поддержкой, которую нам самоотверженно дают украинские народные массы, — мы отважно шагаем вперед, к нашей цели — к ниспровержению большевистского господства в СССР и к остроению независимого Украинского Государства, к освобождению народов и трудящихся масс всего СССР.

### Высокогероический стиль нашей борьбы

Для нас, бандеровцев, характерен отдельный высокогероический стиль революционной борьбы. В его основе лежит неслыханно высокая, просто беспримерная, идейность участвующих в нашем движении, наш

глубокий патриотизм. Мы не признаем ни плена, ни капитуляции перед врагом. Украинские революционеры и повстанцы как правило не сдаются живыми в руки врага: в безвыходном положении стреляются последними собственными пулями или разрываются последними собственными гранатами. Мы не признаем другой жизни, кроме жизни для активной борьбы за свои высокие революционные идеалы. Нашей борьбы мы не прекратим до тех пор, пока будем жить хотя бы один революционер. Нас не пугают даже самые тяжелые трудности и опасности, даже самые тяжелые препятствия. Нас не сломит ни смерть наших друзей, ни временные неудачи в нашей борьбе. Во имя победы наших идей мы добровольно подчиняемся железной дисциплине, царящей в наших рядах.

Мы, украинские революционеры и повстанцы,  
продолжаем лучшие освободительные традиции как  
украинского, так и всех других народов в СССР

Борясь за национальную и социальную свободу украинского народа, за государственную независимость Украины, мы, украинские революционеры и повстанцы, продолжаем дело таких великих борцов за освобождение Украины в нашей истории как, Хмельницкий, Мазепа, Петлюра, продолжаем традиции таких освободительных организаций в период после 1920 г., как Союз Освобождения Украины (СОУ), Братство Украинских Государственников (БУД), боремся за осуществление мечты и идеалов таких великих украинцев, как Шевченко, Франко, Леся Украинка.

Стремясь к построению справедливого, прогрес-

сивного политического и социального строя на территории всего СССР, к освобождению от национально-го и социального большевистского ярма всех народов Советского Союза, мы, бандеровцы, продолжаем традиции освободительной борьбы всех порабощенных царизмом народов, продолжаем дело всей той части революционеров России, в период до 1917 г., которая действительно хотела положить конец национальному и социальному рабству в России, которая действительно хотела завоевать для народных масс России политическую свободу и социальную справедливость.

Вот кто такие мы, бандеровцы, и за что мы боремся.

Когда-то на насмешки царских лакеев, что будто бы „гайдамаки не воины, разбойники, воры, пятно в нашей истории“, великий Шевченко ответил: „Бреш, людоморе! За святую правду, волю розбійник не стане! Не розкне закованій у ваші кайдани народ темний, не заріже лукавого сина, не розірве живе серце за свою Вкраїну!“ („Холодний Яр“). Эти слова великого Пророка Уркайни пусть будут и сегодняшим нашим ответом всем тем, которые, обмануты большевистской пропагандой, еще и сегодня смотрят на нас как на „бандитов“.

---

Уже четыре года из Западной Украины на весь Советский Союз раздаются выстрелы. Уже четыре года территория Западной Украины — небольшой уголок колосального Советского Союза — является полем необычайно упорных, героических боев.

Пусть знает каждый подсоветский человек, пусть

зывает каждый подсоветский колхозник, рабочий и интеллигент: здесь, в Украине, впервые в истории устабилизированного СССР загорелся очаг революционной освободительной борьбы за ниспровержение большевистского поработительского и эксплоататорского режима, за построение на территории нынешнего СССР действительно справедливого политического и социального строя. Здесь впервые в истории устабилизационного СССР несколько десятков тысяч украинских патриотов — сынов трудащегося украинского народа — поклялись скорее погибнуть, нежели покорно терпеть большевистские изгнательства, нежели согласиться с преступной национальной и социальной точки зрения политикой большевистских бандитов.

Мы, бандеровцы, боремся и умираем с мыслью о будущей свободе и счастливой жизни украинского народа, — мыслью будущей свободе и счастливой жизни всех подсоветских народов.

Мы, бандеровцы, боремся и умираем с верой, что за нами, тысячами, пойдут миллионы новых борцов со всей Украины, с всего Советского Союза и что наша борьба — борьба за свободу народов и человека — кончится победой над большевистской реакцией.

Мы, бандеровцы, боремся и умираем с чувством гордости, что в черные дни большевистской реакции нам первым приходится прокладывать пути к свободе как для всего украинского народа, так и для народов и трудащихся масс всего Советского Союза и что история судила нам первым положить начало новому периоду для Востока Европы и предбольшевистской Азии — периоду подлинного их национального и социального освобождения.



Мы искренне сочувствуем всем тем подсоветским матерям и отцам, ни в чем не виноватые сыновья которых, очутившись на фронте борьбы против нас вопреки собственной воле, пали в борьбе с нами. В этом виновато мвд. Оно гнало их против нас силой. Они — жертвы эмбедовского террора.

Сегодня, в начале пятого года нашей освободительной антибольшевистской борьбы, из наших революционных окопов, отражая бешеные атаки мвд, и мгб, среди трупов наших павших друзей, окровавленные, но не согбенные, мы еще выше подносим наше революционное знамя.

Народы Советского Союза! Советские трудящиеся массы! Смотрите на это знамя! Смотрите и читайте!

Мы за свободу народов и человека!

Мы за освобождение от большевистского национального и социального ига всех народов и трудящихся масс Советского Союза!

Долой большевистскую угнетательскую и эксплуататорскую систему!

К борьбе под этим знаменем, к борьбе вместе с нами мы призываем всех, кого лишь гнетет ярмо большевистских угнетателей и эксплуататоров, всех, кто лишь имеет силу и отважность бороться!

Довольно дольше терпеть большевистские издевательства и насилие! Это позор для человека покорно переносить ярмо и каут!

Довольно дольше быть только безмолвными рабами! Довольно дольше только тайно в себе сдавливать свой гнев и ненависть против большевистских угнетателей!

Поднимайтесь на революционную борьбу против-

кремлевских поработителей и эксплоататоров!

Украинцы из восточных областей Украины! Мы, украинские революционеры и повстанцы — борцы за свободу и независимость нашей Украины — призываем Вас: включайтесь в освободительную революционную борьбу против большевистского ярма! Борьба за свободу и независимость украинского народа — священная обязанность каждого сына Украины!

Порабощенные народы Советского Союза! Белоруссы, грузины, армяне, азербайджанцы, литовцы, латыши, эстонцы, карело-финны, узбеки, казахи, таджики, киргизы, туркмены, татары, калмыки, башкиры, молдаване! Поднимайтесь на национально-социально-освободительную борьбу против московских хунгетателей за перестройку СССР по принципу независимых национальных государств всех подсоветских народов!

Русские! Боритесь за ниспровержение большевистской диктатуры, за уничтожение большевистской эксплоататорской системы — за демократическую Россию, за подлинное социальное равенство и справедливость!

Подсоветские рабочие, колхозники и интеллигенты! Большевистское иго становится все тяжелей. Нищете, бедности нет конца. Нет конца террору преследованиям. Довольно дольше покорно терпеть! Поднимайте революционную борьбу за свое политическое и социальное освобождение!

Да здравствует освободительная борьба украинского народа за украинское независимое государство!

Да здравствуют ОУН и УПА — боевой авангард украинского народа в его борьбе за национальную

и социальную свободу!

Да здравствует Степан Бандера — руководитель украинского освободительно-революционного движения — искренний друг всех народов и трудящихся масс Советского Союза!

Да здравствует генерал Тарас Чуприка — Главный Командир УПА, бесстрашный борец за свободу украинского и всех других народов СССР!

Да здравствует национально-и социально-освободительная революционная борьба всех порабощенных народов СССР!

Да здравствует революционная борьба трудящихся масс СССР за социальное равенство и справедливость, за подлинное бесклассовое общество!

Смерть, Сталину и его клике — злейшим врагам народов и трудящихся масс Советского Союза!

Май, 1948 г.